
PROFILUL VORBITORILOR 
 

Emilia-Cerna Mladin este Prof.Dr. la Departamentul de Termodinamică Aplicată, Preşedinte al Catedrei UNESCO 
de Ştiinte Inginereşti din cadrul Universităţii Politehnica Bucureşti şi Preşedintele Asociaţiei Române a Auditorilor 
Energetici pentru Clădiri. Dna Mladin a fost lector la evenimente  internaţionale, a elaborat numeroase proiecte pe 
tema eficienţei energetice şi certificarea clădirilor şi este autoarea cărţilor de training pentru auditorii energetici.  A 
participat la sesiunile de discuţii cu Ministerul Dezvoltării, Lucrarilor Publice şi Locuinţelor precum şi cu Ministerul 
Finanţelor şi Economiei pentru  transpunerea Directivei  UE de Performanţă Energetică pentru Cladiri în legislaţia 
naţională. Dna Mladin poate fi contactata la cerna.mladin@yahoo.fr. 

Dl. Prof. Dr. Dorin Beu este expert în iluminat interior şi a participat la numeroase programe europene privind  
eficienţa energetic, incluzând recentul program “Iniţiativa Europeană privind Iluminatul Rezidenţial Eficient". Dl Beu 
a coordonat proiecte de mare anvergură precum Polus Mall şi Sigma Towers în Cluj în ceea ce priveşte iluminatul şi 
designul energetic. După primirea diplomei în Ingineria Cladirilor în Cluj-Napoca şi numeroase burse pentru 
cercetare în Liverpool, Grenoble, Barcelona şi Helsinki, dl. Beu şi-a luat doctoratul în domeniul iluminarării 
birourilor. Dl. Beu poate fi contactat la dorin_beu@cluj.astral.ro . 
 
Dl. Prof. Dr. Teodor Tereţean este profesor asociat la Universitatea Tehnică din Bucureşti şi la Universitatea 
Politehnică Bucureşti, precum şi partener asociat la SC AEROCLIMA SRL. Expert certificat în instalarea clădirilor, dl 
Tereţean are peste 40 de ani de experienţă în designul echipamentelor şi instalaţiilor, precum şi în activitatea de 
cercetare. Este autorul mai multor cărţi de specialitate şi a avut contribuţii majore la norma 5-79 referitoare la 
ventilaţie şi sistemele de aer condiţionat. Este membru al Asociaţiei Americane a Inginerilor în materie de Căldură, 
Refrigerare şi Aer Condiţionat (ASHARE), şi al Asociaţiei Române a Inginerilor Instalatori (AIIR). In anul 2007, Dl 
Tereţean a primit Diploma de Excelenţă şi Medalia AIIR pentru contribuţiile domniei sale în domeniu. Dl Tereţean 
poate fi contactat la  tt@airconditioning.ro . 
 
Stephen Scrivens a fost lector la evenimente internaţionale şi este autorul a peste 70 de articole şi numeroase 
cărţi pe teme de urbanism, managementul apei şi acoperişuri verzi. Stephen are o pregătire vastă în 
managementul proiectelor de construcţii, lucrând la peste 150 de proiecte de construcţii de mare anvergură, 
incluzând sedii corporative pentru companii precum Glaxo, Sony, Canon şi HSBC Hong Kong. Este proiectantul mai 
multor parcuri de afaceri, printre care Arlington Business Park din Theale, proiect care a caştigat premiul “Financial 
Times Business Park of the Year”. Stephen locuieşte în Bucureşti şi în momentul de faţă se ocupă cu dezvoltarea 
designului pentru o noua generaţie de case prietenoase cu mediul cu şi emisii zero carbon. 
 
Hadley Barrett este fondatorul şi directorul Oxford Management, o companie de investiţii, dezvoltare şi 
management care se axează pe adăugarea de valoare proiectelor sustenabile, imobiliare şi energetice, în Europa de 
Est şi Asia. Cifra de afaceri a companiei în momentul de faţă este aproximativ 400 milioane de Euro, cu un profit de 
peste 100% pe an în 2005, 2006 şi 2007.  
 
Colegul Dlui Barrett, Frederic Petrignani, se ocupă cu managementul proiectelor, incluzând domenii precum 
international fund structure, arhictectura ecologică, vânzări şi marketing internaţional.  Frederic este cercetator 
colaborator la Universitatea Leiden.  
 
Dr. Bogdan Dragănescu conduce biroul din România al WSP Group, una dintre cele mai mari firme de 
consultanţă din lume cu proiecte imobiliare excepţionale, birouri, complexe rezidenţiale şi comerciale în Europa, 
Statele Unite, Orientul Mijlociu şi Asia. Dl Drăgănescu are o experienţă vastă în managementul şi dezvoltarea 
proiectelor industriale şi comerciale din România. Bogdan poate fi contactat la Bogdan.Draganescu@wspgroup.ro .  
 
Steven Borncamp este CEO al Romania Green Building Council. Compania sa, SOPOLEC, este membru fondator 
RoGBC şi a organziat în luna aprilie a acestui an conferinţa "Build Green CEE" în România şi multe alte iniţiative pe 
tema construcţiilor verzi în regiune. A furnizat informaţii stategice şi proiecte de management complexe pentru 
companii multinaţionale de top din numeroase industrii din regiunea Europei Centrale şi de Est şi Statele Unite. 
Steve este susţinătorul conceptului de dezvoltare durabilă a afacerilor responsabile din punct de vedere social, 
inscriindu-se in anul 1993 la First Affirmative Fianancial Network – una din companiile de top din domeniul 
investiţiilor. A studiat Economia la Universitatea din California, San Diego şi are diploma de Master în Relaţii 
Internaţionale din cadrul Universitaţii de Drept si Diplomaţie Tufts Fletcher School. Poate fi contactat la adresa 
Steven.Borncamp@RoGBC.org. 
 
Daiana Voicu este Managing Director la Willbrook Management International. Ea se ocupă de proiectele imobliare 
ale companiei în numeroase ţări precum România, Bulgaria, Turcia, Letonia, Georgia şi Republica Cehă. S-a 
alăturat echipei Willbrook în urmă cu 12 ani şi conduce dezvoltarea şi lansarea proiectelor rezidenţiale, clădirilor de 
birouri şi proiectelor de retail. Cu un portofoliu curent ce depăşeşte 3,3 milioane de metri pătraţi, Willbrook se 
numără printre primii dezvoltatori de top în Europa de Est ca lider în domeniul inovaţiei, standardelor verzi şi 
calităţii. 



Graham Reece ocupă poziţia de Senior Vice President and Regional Director  
of Project Management pentru ProLogis în Europa Centrală şi de Est. În calitate de Director Regional, Graham 
coordonează echipa de project management din toată regiunea şi responsabil pentru dezvoltarea conceptului de 
design, achiziţii şi tehnologii de management al proiectelor de construcţii. Graham se află la conducerea 
departamentului de dezvoltare strategică şi sustenabilă ProLogis din regiune. Graham a absolvit cu diploma de 
merit Inginerie Civilă şi Structurală în anul 1986. Graham Reece poate fi contactat la grahamreece@prologis.com. 
 
Oana Dicu este Industrial Affairs Manager în cadrul Holcim România. Este deţinătoarea unei diplome în chimie, 
unei diplome de master în “Calitatea Mediului” şi un MBA în afaceri internaţionale. S-a alaturat echipei Holcim cu 7 
ani în urmă, axându-se pe proiectele de mediu, precum procesarea deşeurilor şi reducerea emisiilor de gaze cu 
efect de seră rezultate din producerea cimentului. Expert în domeniul schimbărilor climatice, Kyoto Protocol, 
proiecte Joint Implementation (JI), şi European Emission Trading (EU-ETS), este una din primele persoane 
angajate în JI din cadrul industriei cimentului şi una dintre puţinii experţi seniori din domeniu. Implicată activ în 
procesul de transpunere şi implementare la nivel naţional a legislaţiei de mediu a Uniunii Europene, susţine 
autorităţile Române în calitate de expert în industria cimentului. Ca reprezentanţ al Industriei Cimentului din 
România, prin asociere cu industria cimentului la nivel European (Cembureau), pe probleme de energie şi 
materiale, susţine activ procesul de conturare a Legislaţiei Europene referitoare la aceste domenii de activitate.  
 
Ing.Silviu Chirmuş este Reprezentant Teritorial Somfy. Munca sa constă în promovarea soluţiilor de control 
automat a sistemelor de umbrire şi aerisire ale unei clădiri, cum ar fi rulouri,marchize, jaluzele, respectiv ferestre, 
cu scopul de a reduce consumul de energie şi impactul asupra mediului înconjurător. Dl. Chirmuş poate fi contactat 
la silviu.chirmus@somfy.com sau la 0740-056286. 
 
Corina Truică este Managing Partner la CEMS Tehnologii, companie ce furnizează soluţii de automatizare a 
clădirilor şi de eficienţă energetic pentru construcţii noi sau deja existente.  De-a lungul carierei sale a fost 
implicată în proiecte imobiliare la toate stadiile: studii de fezabilitate, proiecte de design, vânzări / închirieri, 
managementul proprietaţii. Îmbinând înclinaţia sale pentru soluţii verzi cu abilităţile sale din domeniul imobliar – 
financiar, Corina Truică consideră cladirile verzi ca fiind frumoase, confortabile, uşor de operat şi, în acelaşi timp, 
mult mai eficiente din punct de vedere economic atunci când viziunea arhitecţilor ajunge de comun acord cu cea a 
inginerilor şi anume: sustenabilitatea. 
 
Tudor Triţă este manager ARCHIBUS Solutions Center – România. ARCHIBUS este compania nr. 1 pentru soluţii 
totale de infrastructură şi facility management din lume, furnizând o serie curpinzătoare de aplicaţii care susţin 
organizaţiile in efortul lor de a construi şi menţine un mediu de construcţii verzi. Deţine experienţă de peste 15 ani 
în domeniul IT, certificări precum CAD, CAFM, GIS şi TIFM.  
Dl. Tudor Triţă poate fi contactat la ttudor@asc-ro.com . 
 
Christophe Weller este Managing Partner al Corporate Office Solutions de la intrarea companiei pe piaţa din 
România în 1997.  Corporate Office Solutions (COS) este cel mai cunoscut furnizor de solutii integrate pentru 
amenajarea spatiilor de birouri din Romania, si singurul distribuitor autorizat pe plan local al produselor grupului 
Steelcase – lider mondial in industria mobilierului pentru birouri. COS detine un portofoliu de peste 3.500 de 
proiecte de amenajari interioare pentru birouri, execute pentru mai mult de 600 de clienţi corporatisti din domenii 
diverse precum: bancar si financiar, IT, telecomunicaţii, automobile, FMCG, servicii. 
  
David Lawrence este European Director for Construction and Development şi este responsabil pentru 
managementul a aproximativ 1 milion metri pătraţi corespunzând birourilor comerciale, logistice, si de retail 
deţinute de AIG /Lincoln  în Europa. David este responsabil pentru standardele de design şi construcţie în regiune, 
precum şi pentru iniţiativele privind sustenabilitatea. David este membru al Royal Institute of Chartered Surveyors 
şi al  Chartered Institute of Building. Deţine un master în Studii Europene şi un MBA în Construcţii şi Real Estate de 
la Universitatea Reading, UK. David este şi Chartered Environmentalist, fiind de asemenea responsabil cu 
dezvoltarea standardelor de design ale AIG/Lincoln conform BREEAM în ultimii 2 ani. A deţinut poziţii de Senior 
Executive pentru două companii internaţionale de consultanţă în construcţii. David poate fi contactat la 
dlawrence@aiglincoln.com . 
 
 


